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Bpiokw TNV Wpomaideia
Tou 10 Ko Tou 5

To €pYACTAPL KEQAWUIKNG
Apactnelotnta - AvakaAulbn

(9] Mwg umoAoyiZoupe ypriyopa Ta yivépeva Tou 10;

H untépa g Zwnq kataokeudlel didpopa avtikeipeva ano mmAs. ‘'Yotepa ta
LwypagiCel. ZTn Zwr) ap€oouv TIOAU Ta HIKPA MAVa {wdKLa Tou GTIAXVEL N INTépa

mge.

TulnTdpe otnV AN Noto and oAa Ta NHAlva avTikelpeva glvat to nlo akplBo,
1) TO MNlo PTNVO.

® H punrépa mg Zwr\g moUAnoe orjuepa 4 ‘ Sx , 11 o@D

MNéoa xpripara nripe;
YroAoy(lw pe ta daxTula
- - Ta xprjpara and g
Yno):oyl(w smfo)\a 8 METAAOUDEG, HETPWVTAG
Ta xprpara ano g 4 B
XEAWVITOEG |E TO SIMAATL0. RS i
& etete te )

Mnpwénke | 4€ | 8€ .16.€

Ey®, yiava Bpw ® 600 OUVOAIKA
11x2¢€, 2 KouTdkla Lwypdploe
{wypapigw nEAéwn;
il 3 2
i) | (10+1)x2 =20 + 2=
3 i =22 .

H nponaideia Tou 10 Kai Tou 5 agionoIGVTag T oxéor piood - 66 EZAvIa €81
BimhGoiou. AVTIRETaBETIKI] 18I6TATa GToV MoAGMAGOIGGG.
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Evomra 4

Epyaoisg

1. Bpiokw e Tnv aptBpoypappr), Ta SAXTUAa Kal he Tov Tiivaka Tnv npornaideta tou 10

KaL TNV npomnaideta tou 5:
20 30 40 S0 60 70 80 90 100

0 10
°« 10 b————+—+——+—+—+—+—

20 3.040 80 --90d
10 = 1 ;

50-6%%‘“0 11234 5 |6|7|8|9 10

o0 0| 10 |20 {30 | 40|50 | 60| 70| 80 | 20 | 100

Oupdpuat: O MpwTog aplBpdg Bupiet Ta SAXTUAA (POPEQS).

o wps 0 |1 2|3 4 56| 7|8 9 10 11
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Av B€Aw va Bpw MO0 KAveL 5 ‘Otav BéAw va uroAoyiow
o Ppopég €vag aptBudg (mpomnaidela TNV Mporaideia Tou
w TOu 5), Hropw va Bpw Mdoo KAvel 10, prmopw va ndpw v
10 popEg auTHG 0 ApPIBOG Kat Tipomnaideia Tou 5 Kat va
META va UMTOAOY(OW TO HIGS TOU. Simhacidow!

2. Bpiokw pe Ta dAxTuAa Kal Tn ZwyPapLky) 5 POPEG TO 2 KAl 2 POPEG TO 5.
5x2=10 2x5= {10

2 36 ¢ ° 10

pAV[Vf5eleTolleM @ Stov moAAamAdoiaopd To amoTéAsoua ivai 1o 310
av aAd&ouv B£on ol apibpoi ou moAManiactdoaue.

lNapadelyuara: e 2x10=|20 e 10x2 =20

EERVIa £QTd 67 0000000
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Bpiokw TNV Wpomaidcia
ToUu 10 Ko Tou S

a. Yrnohoyilw pe ta daxTula. EAEyxw pe T {wypadikr (e TO avTioTOLXO XPWHA).

® 2x5 =

® 5x2=

[

T

® 4x5 =20

e 5x4 =20

® 4x5 =

® 4x10 =

|

e 3x10= |30

® 4x10 = |40

B. YrohoyiZw pe Ta ddytula Ty nponaidela Tou 5 kattou 10. Mapatnpw ta
anoteAéopata oe kabe Jeuydpl.

1x5 =5
1x10=[10
6x5 =30
6x10={60

2x 5

2 x10

7x5

7 x10=

10

B

33

70

H nponaidein Tou 5 kai Tou 10 agionoiGvTaG T oXEoN Hio0 -
Bimhdoiou. AVTIpETaBETIKI] IIGTITa 0TOV MOAAGMAGGIGOR.

3x5 =

3 x10=

8x5 =

8 x10=

24

40

80)

4x5

4 x10

9x 5

9x10=

20)

(49

S

90

5x'5 =P§

5x10= |50
10x5 =[50
10x10= 10])

Elkool T¢oogpa
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Evomra 4

Y. Avtiotoixilw éoa anoteAéopara eivat (oa. EAEyxw pe Omotov Tpomo BEAW.

2x5 =10 10x3 =30
3x10=30 (10x5) +5 = |55
11x5 = |55 5+5=10

7 x10= |70 2> (5x10) +10+10={70
8x 5 =40 —o (10x5)-5-5 = |40

3. MNdte elo€npake n uNTEPA TNG ZWr\G MEPLOTOTEPA XPNATA, TO MPW( 1) TO Andyeupa;
(1 kavdra kootilet 30 €, 1 TudTo KooTilel 25 €).

MouAnoa 3 kavateq To mpwl
kat 3 mdra To andyeupa.

‘YriohoyiZw pe aptBpoug:
To npwi 30+30+30 = 90 gvpd

s To améysopa 25+25+25 = 75 gvpd

To rpoin pntépa g Zong sieénpole
TEPLGGOTEPU YPNATA.

£. Ynohoy(lw pe ta dAaxTula kat eAEyXw He TN {wyYPaPIKY (LE TO avTioTOLXO XPWHA).

e3x5=[ 14 e6x5=
QiR | ' ]
R
]
pris
%ﬁ% @E%ﬁ

Timapampoulpe yla Ta anoteAéoparta;

Eikool névte 25 0000000




